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E3_80_8A_E9_A1_c60_92661.htm 51.下列关于项目社会评价的

表述正确的是( ）。 A.社会评价只需考察项目不超过20年的社

会效果 B.科技开发项目需要进行社会评价 C.社会评价中应选

择适当的评价指标对各方案进行比选。所选指标越多越好 D.

社会评价一般分为社会调查、识别社会因素和论证比选方案

三个步骤 [知识点〕P228/234/235 答案 B 52.除某些规定的行业

外．建设单位一般应当在建设项目( )阶段报批建设项目环境

影响报告书、环境影响报告表或者环境影响登记表。 A.项目

建议书 B．初步可行性研究 C.可行性研究 D．初步设汁 [知识

点〕P240 答案 C 53.项目不确定性分析中，在基准收益率为12

％的情况下。计算的某项目销售价格下降的临界点为7%，当

基准收益率降低到l0%时，临界点更接近于( )。 A．4% B.5%

C．6% D．8% [知识点〕P256 答案 D 54.下列关于项目盈亏平

衡分析的表述正确的是( )。 A.盈亏平衡点要按计算期内各年

的平均数据计算 B.盈亏平衡点只能用生产能力利用率和产量

表示 C.项目决策分析与评价中只能进行线性盈亏平衡分析 D.

用生产能力利用率和产量表示的盈亏平衡点低．表明项目对

市场变化的适应能力大 [知识点〕P260 答案 D 55.某项目以生

产能力利用率表示的盈亏平衡点为50％，根据盈亏平衡点的

计算公式判断。若销售收入提高。其他条件不变．因盈亏平

衡点也会发生变化。变化后的数值更接近于( )。 A．45% B

55% C． 58％ D． 60% [知识点〕P261 答案 A 56.若某项目的设

计生产能力为年产1000吨A产品。达产年销售收入为30万元(



不含税)，年固定总成本为10万元，年可变总成本为9万元(不

含税)，年销售税金与附加为3600元．以生产能力利用率表示

的盈亏平衡点为( )。 A．33.74% B． 47.62% C． 48.45% D

．46.82% [知识点〕P261 答案 C *57.下列关于投资项目风险因

素识别的表述错误的是( )； A．风险的最基本特征是具有不

确定性和可能造成损失，要由此人手识别风险因素 B．投资

项目风险具有相对性。项目的有关各方可能会面临不同的风

险 C．风险因素识别要注意借鉴历史经验。特别是后评价的

经验 D．风险因素识别可采用分析和分解的方法，但一般只

分析到第一个层次 [知识点〕P265/266 答案 D 58.投资项目风

险分析中常常要对风险程度进行分级。分级时应( )。 A．着

重考虑风险损失大小 B．着重考虑发生的可能性 C．综合考

虑损失和可能性两个方面 D．不考虑发生的可能性 [知识点

〕P268 答案 C 59.项目风险对策研究所提出的风险对策应具经

济性，以下最能体现其经济性 的是( )； A.针对主要风险因素

提出必要的措施 B.应寻求以最少的费用获取最大的风险收益

C.应立足于现实客观的基础之上 D.风险对策的实行是要付出

代价的 [知识点〕P274 答案 B 60.项目可行性研究阶段的风险

对策研究应( )。 A．在可行性研究后期阶段进行 B．在可行性

研究初期阶段进行 C．在可行性研究中间阶段进行 D．贯穿

可行性研究全过程 [知识点〕P265/273 答案 D 100Test 下载频
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